

世界看到了我国的新兴力量

卢虎：我们不宜妄自菲薄 印尼是未来超级大国

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎刚从美国回来，在那里会晤了一些政府官员及工商界人士。在各种会谈中，印尼经常受到其他国家的赞扬。不久前，卢虎在F1H20

新闻发布会上表示，我们不宜妄自菲薄，世界将印度尼西亚视为一个新兴力量，这是在美国和其他地方的会晤中获得的信息，印度尼西亚是一个可以向前进的迷你超级大国。

我们必须感到自豪，如果我们强大而团结，我们绝对可以做到这一点。

现在，世界正面临着由许多因素造成的衰退威胁，其中包括发达国家货币政策变化与地缘政治紧

张局势。明年可能会发生全球经济衰退，我们晓得乌克兰战争的后果与台湾海峡的紧张局势。我们需要大家团结一致，处理这种事态。不要在我们之间制造不必要的争论，我们

因此可能会自我毁灭。卢虎呼吁各方共同努力，应对经济衰退的挑战。卢虎表示，如果我们更加小心、团结一致进行合作，将产生减轻世界经济压力的效果。团队精神

可以解决这个问题。世上没有什么完美的，但如果我们同心协力，关注粮食生产，工厂效率做得很好。我认为，我们可以度过这场“完美风暴”的难关。(亮剑)

普拉波沃与梅加瓦蒂的亲密关系 成为大印尼行动党加盟佐科维总统政府主因

【本报讯】Nusakom Pratama 政治研究所主任阿里·朱奈迪评估说，印尼斗争民族党主席梅加瓦蒂与大印尼行动党主席普拉波沃的亲密关系，并不是什么新鲜事。

阿里日前指出，自从苏哈托总统卸任以来，这种关系已经建立起来了。普拉波沃在约旦避难时，梅加瓦蒂已故丈夫陶菲克·基马斯(Taufiq Kiemas)帮助争取普拉波沃返回祖国。由于这种亲密关系，在2009年的选举中，普拉波沃成为梅加瓦蒂的副总统候选人。因此，这两位高级政治人物在历史和政治方面都有密切关系也就不足为奇了。

尽管普拉波沃在2014年和2019年总统选举中



普拉波沃(左)与梅加瓦蒂关系密切

曾经是佐科维总统的竞争对手，但是梅加瓦蒂与普拉波沃的亲密关系并没有破裂。相反，梅加瓦蒂是使普拉波沃和大印尼行动党加入政府联合政党的关键人物。是梅加瓦蒂在2019年总统大选后，邀请普拉波沃加入

政府内阁支持佐科维。关于印尼斗争民族党与大印尼行动党联盟的可能性时，至今仍未有定数。但至少两党中央人物的亲密关系是一个积极的信号。梅加瓦蒂和普拉波沃关系的接近，使印尼斗争民族党和大印

尼行动党之间的政治联盟变得更加方便。

众所周知，梅加瓦蒂与普拉波沃在周三(5/10)在独立宫参加我国国军成立77周年纪念仪式时，表现出他们之间的亲密关系。两人也溶入了一场热情的谈话，伴随着笑声和笑声。

目前大印尼行动党已与民族复兴党组建联盟轴心，然而印尼斗争民族党尚未表明将与其他政党合作。印尼斗争民族党中央理事会主席、梅加瓦蒂的女儿普安已与一些政党主席进行了政治游说之旅。

资料显示，普安曾拜会过普拉波沃、民族民主党总主席巴洛与民主复兴党总主席穆海敏。(亮剑)

佐科维未完成汉巴朗工程是为了攻击民主党?

【本报讯】前民主党政治家苏阿迪卡(I Gede Pasek Suardika)声称，汉巴朗的烂尾工程是佐科维总统政府的政治战略的一部分，以回应民主党的批评。汉巴朗工程没有继续建设下去，那是苏西洛总统时代建造的项目。

不久前，苏阿迪卡表示，其声明是回应民主党总主席阿古斯讽刺佐科维总统只是在基础设施落成典礼上，象征性地做了剪

彩仪式而己的说法。阿古斯声称，一些剪彩仪式是在苏西洛担任总统的时代建造的。我相信不解决汉巴朗工程是政治战略的一部分，例如，当基础设施受到批评时，佐科维突然来到汉巴朗去视察。没有完成汉巴朗工程，反而被留了下来，以便当民主党进行攻击时，把它拿出来讽刺苏西洛。汉巴朗项目成为反击民主党的手段。预测，如果民主党在2024

大选中获胜，将完成汉巴朗项目。因此，作为反击的手段，这就是为什么我确信，如果民主党赢得大选，汉巴朗将是宏伟的。

佐科维启动的苏西洛时代项目之一是2016年3月22日(星期二)的卡江·塔扬桥(Kapuas Tayang)。佐科维希望，作为跨加里曼丹轴线和通往马来西亚的边境通道之间桥梁建设的完成将使当地民众的活动

更加高效。

周一(19/9)，总统府办公厅主任穆尔多科曾表示，总统府准备开放佐科维总统时代的发展数据。总统所做的所有基础设施工作都有数据。可以将这些数据进行比较，以便民众可以评估佐科维在担任总统期间所做的基础设施，没有必要比较佐科维和苏西洛的功绩。(亮剑)

支持佐科维志愿者要求中央 立即撤换民族民主党派系的部长

【本报讯】佐科维总统的一些志愿者要求替换作为民族民主党派系的部长。这是在巴洛创建的政党宣布雅京专区省长阿尼斯为总统候选人之后传达的。

周一(10/10)，佐科维志愿者代表弗雷迪·摩西表示，我们要求总统立即

解僱民族民主党派系的部长。第一个理由就是，该党推选阿尼斯是在周六(1/10)，即是在东爪哇省玛琅县坎朱鲁体育场发生足球悲剧后的哀悼期间进行的(3/10)。

民族民主党的所作所为确实让民众发火，民族民主党也被认为根本不考

虑国家利益。

第二个原因是，阿尼斯是E级方程式赛事涉嫌腐败案的证人，该案正在由肃贪委调查。志愿者们要求佐科维敦促解决电动方程式赛事腐败问题。佐科维总统的愿景和使命，其中之一是根除腐败，所以必须处理电动方程式赛

事的贪腐案。

众所周知，目前民族民主党有三名干部担任部长，即农业部长雅辛(Syaharul Yasin Limpo)、通讯与资讯部长尊尼(Johnny G Plate)、林业与生态环境部长茜蒂(Siti Nurbaya Bakar)。(亮剑)

劳工示威提出六项诉求 威胁要在全国各地举行大规模示威活动

【本报讯】周三(12/10)，在雅加达总统府前的举行集会之前，许多劳工开始挤满通往群马雕像区的道路。

示威群众首先在雅京省政厅前游行，示威集中地点约距离省政厅一公里左右，游行队伍一边走一边唱着工人党的党歌。

由于游行示威活动，独立南街前往群马雕像区的道路被警方封锁。通

往甘密布(Gambir)火车站的对面路段仍然可以通行，由于数十辆大型车辆停放在那条段路上，早晨道路出现严重堵塞。

在这次示威行动中，员工们向政府提出了六项诉求，即拒绝提高燃油价格，拒绝就业综合法，在

2023年将最低工资提高13%，拒绝全球经济衰退中的裁员，要求进行土地改革，审议通过《劳动合同法》。

印度尼西亚工会联合会(KSPI)主席赛义德·伊克巴尔(Said Iqbal)威胁说，如果政府忽视这六项

诉求，劳工将在全国各地举行罢工行动。

伊克巴尔表示，可以肯定的是在今年12月中旬，全国罢工、停止生产，届时将有300万至500万工人参与罢工行动。

不仅在雅加达，类似的游行示威行动也将在其他34个省同时举行，地点位于每个省府办公大楼面前。(亮剑)

甘贾尔承认曾与PSI沟通 回答被推选为2024年大选总统候选人

【本报讯】印尼团结党(PSI)宣布推选中爪哇省长兼印尼斗争民族党干部甘贾尔为2024年大选的总统候选人。甘贾尔坦言，最近印尼团结党已经就2024年总统大选问题与其进行了沟通。

甘贾尔日前在出席于巴厘岛努沙杜瓦会议中心举行的“国警与国内产品业务第四阶段会议”时

声称，是的，已经有沟通了。

当被问及是否接受印尼团结党的推选时，甘贾尔表示，每个政党都有自己的机制。每个政党都有自己的机制，这是他们的权限。

甘贾尔承认，不晓得印尼斗争民族党对印尼团结党态度的回应细节。

甘贾尔坦言，印尼团结党是公开表示出来的，如果印尼团结党与印尼斗争民族党之间有沟通，那也是政党之间的沟通

问题，我还没有收到详细信息。

甘贾尔表示，感谢兄弟姐妹们，但是，我仍专注于首先为中爪哇办事。

“兄弟姐妹”是印尼团结党干部和管理层的热情称呼。甘贾尔也说了句典型的印尼斗争民族党的问候语：“通红问安”。(亮剑)

牛头党：我们不会为了权力而结盟 并玷污清真寺

【本报讯】印尼斗争民族党中央理事会主席赛义德·阿卜杜拉周一(10/10)在一份书面声明中强调，本党与其他政党联盟在面临2024年大选进行政治合作持开放态度。虽然根据国会席位我们可以自己运行，但作为相互合作原则的坚持者，共同努力是一条被认为对2024年选举很重要的道路。

印尼斗争民族党认为共同努力选择联盟合作伙伴很重要。但是，联盟伙伴的考量也必须与本党的路线和意识形态斗争对称地进行，即不带身份政治的方式赢得双赢的胜利，

也不会为了权力的欲望而联合起来玷污清真寺和礼拜场所。赛义德没有进一步说明“用身份政治与玷污礼拜场所的力量”指的是哪个政党。

赛义德指出，对我们来说，清真寺和其他礼拜场所是光明的火炬，是冷静、和平与奉献的承载者。

赛义德指出，民主的今天，形象和魅力很容易由包装服务的销售商塑造公众形象。我们保证，印尼斗争民族党避免了这种欺骗的框架。因此，我们需要确保其联盟伙伴对此类事情的权利坚定不移。(亮剑)

Intiland在Lebak Bulus 兴建大众捷运人行天桥

【本报讯】房地产发行商Intiland Development上市公司(DILD)在Lebak Bulus地铁站和Poins Square购物中心建造了一条连接两地的人行天桥。

天桥的建设是利用公共交通导向发展的理念开发Lebak Bulus地铁站周边的地区。中转广场和Lebak Bulus交叉点由DILD资助建造，项目价值为380亿盾。

雅加达捷运公司秘书处负责人联迪(Rendi Alhial)于周二(2022年10月11日)说：“没错。资金来自私营企业Intiland。”

此外，Integration Transit Jakarta有限公司将担任该项目的管理者。首都的交通模式如地铁、专道巴Transjakarta、Mikrotrans，以及网招载客摩托车，将汇聚在此。

具体来说，建成的中转广场面积为2,000平方米。而枢纽大楼占地200平方米，互联桥长245米，距车站220米。

截至2022年10月10日，雅加达捷运公司报告称，项目进度为86%。该项目的目标是在下个月11月份完成。(松鹤)

2022年第三季度零售业业绩 预计增长5.5%

【本报讯】根据一项零售调查，印尼银行估计2022年第三季度的零售业业绩，将比上一季度有所增长。

这反映在2022年第三季度实际销售指数上，预计同比增长5.5%。

央行周二(2022年10月11日)的报告中写道：“零售额的增长，主要是由服装子集团同比增长53.8%所推动的。”

此外，机动车燃料同比增长39.8%、文化娱乐用品同比增长17.0%、零配件同比增长13.4%，销售额也出现增长。

另一方面，信息和通信设备类别的同比下降20%，其它家用设备的同

比下降4.8%，也限制了零售业务的进展。

到2022年9月，零售业业绩估计下降，这反映在实际销售指数记录为200.0，每月收缩-0.9%(mtm)。

如果细分，备件和配件组录得12.7%mtm，机动车燃料-8.6%，食品和烟草-0.5%mtm。

但按年计算，零售业业绩预计将同比增长5.5%，高于上月4.9%的同比增长。

这增长主要得益于其他家用设备类别同比收缩-1.6%、信息和通信设备同比收缩-20.1%，以及食品、饮料和烟草类别增长8.2%。(松鹤)

佐科维叮嘱部长们 印尼的经济别像英国一样

【本报讯】佐科维总统命令部长们在当今困难时期制定政策时要谨慎。别像英国那样，错误的政策可能会给经济带来压力。

经济事务协调部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)在雅加达总统府举行的新闻发布会上传达了总统的叮嘱，制定每项决策要审慎。

艾朗卡于周二(2022年10月11日)说：“总统提醒我们要谨慎采取政策，莫像英格兰发生的情况那样，制定的政策导致英镑[汇率]下跌。”

英国面对当前的情况制定了减税政策，此举恰

恰给国家财政带来了负担。结果英镑汇率下跌，金融业大受承压。

艾朗卡说：“我们看到印尼盾币贬值6%，仍高于马来西亚、泰国等其它国家，因此印尼相对较为温和。”

佐科维总统称有28个国家将获得国际货币基金组织的援助。28个国家当中有14个国家已进入受益人名单，14个国家仍在办理中。之所以向它们提供援助，是因为有些国家在新冠肺炎大流行之后经济萧条，而商品和食品价格飙升。(松鹤)